

Scînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLIII
SERIA II
Nr. 11 929

4 PAGINI
50 BANI

VINERI
9 OCTOMBRIE
1987

Într-o atmosferă de puternic entuziasm, expresie a bucuriei și satisfacției față de noul dialog româno-bulgar la nivel înalt, ieri a continuat

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA POPULARĂ BULGARIA



Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntîlnit cu tovarășul Todor Jivkov

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntîlnit, joi, cu tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului

Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria. Cu acest prilej, au continuat convorbirile în probleme de interes comun, atît din sfera relațiilor bilaterale, cît și ale evoluției vieții internaționale, evidențindu-se dorința

reciprocă de a întări și adînci colaborarea și conlucrarea dintre partidele și popoarele română și bulgar, în folosul construcției socialismului în cele două țări, al cauzei păcii, înțelegerii și conlucrării internaționale. Dialogul la nivel înalt s-a

desfășurat apoi în cadrul unui dîneu oferit de tovarășul Todor Jivkov în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu. Convorbirile și dîneul s-au desfășurat sub semnul prieteniei ce caracterizează relațiile româno-bulgare.

Semnificative manifestări ale prieteniei româno-bulgare cu prilejul vizitei înalților oaspeți în orașul Plovdiv

Joi, 8 octombrie, cea de-a doua zi a vizitei oficiale de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o efectuează în Bulgaria, la invitația tovarășului Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, a înscris noi și semnificative manifestări ale prieteniei româno-bulgare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de tovarășul Todor Jivkov, au fost oaspeții orașului Plovdiv — puternic centru economic, comercial, științific și cultural al țării vecine și prietene.

(Continuare în pag. a III-a)

În spiritul orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu ÎNALTĂ RĂSPUNDERE PENTRU UTILIZAREA LA MAXIM A TUTUROR RESURSELOR ÎNTREPRINDERILOR

Analizînd pe larg modul cum se realizează Planul unic de dezvoltare economică-socială pe 1987, Plenarul Comitetului Central al Partidului Comunist Român a reliefat necesitatea imperioasă a încheierii acestui an cu rezultate cît mai bune, în toate sectoarele, ca premisă și factor de importanță deosebită pentru îndeplinirea întregului plan cincinal, a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R. Secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, abordînd cu clarviziune problemele complexe ale dezvoltării, ale îndeplinirii obiectivelor economice stabilite pentru acest an, a pus în fața întregului nostru popor un vast program de acțiune, cu obiective și sarcini concrete pentru toate sferele de activitate, la a căror transpunere în practică trebuie să se treacă neîntîrziat, cu înaltă răspundere, cu toate forțele.

Neîmplinirile înregistrate, îndeosebi în domeniile miner, petroler, metalurgic, în chimie, în unele sectoare ale construcțiilor de mașini, în sfera investițiilor ca și în perimetrul eficienței economice, reclamă o mobilizare amplă a tuturor resurselor, în principal umane, dar și materiale. De ce îndeosebi umane? Tovarășul Nicolae Ceaușescu atrage atenția că lipsurile înregistrate nu se datorează unei neorespunzătoare aprovizionări, intrucît prin plan este asigurat întregul necesar de materii prime și materiale, chiar cu unele rezerve și în devans, așadar nu unor condiții obiective, ci ele sînt determinate de lipsurile foarte serioase în activitatea de conducere și de planificare a economiei naționale, de felul cum s-a acționat pentru buna organizare și desfășurare a activității în toate sectoarele, pentru întărirea ordinii, răspunderii și disciplinei. „Să

tragem toate concluziile, accentua secretarul general al partidului, să schimbăm complet stilul, metodele de muncă în toate sectoarele”. Așadar, un apel imperativ la mobilizarea resurselor umane, din toate sferele producției materiale, ale conducerii și coordonării activităților economice.

Realitatea a demonstrat nu o dată că de noi și numai de noi depind împlinirile în muncă. Chiar rezultatele bune înregistrate într-o serie de unități economice evidențiază acest adevăr cu puterea faptelor, cu puterea exemplului experienței pozitive. Se impune, în contextul problemelor complexe cu care se confruntă economia, al sarcinilor și obiectivelor importante ce sînt de îndeplinit pentru îndeplinirea integrală, în toate sectoarele, a indicatorilor economici, a angajamentelor asumate, să se treacă la evidențierea și punerea în practică neîntîrziat a unor măsuri eficiente de ordin organizatoric, de ridicare a spiritului de răspundere și întărire a disciplinei. În acest sens, în centrul atenției trebuie să se situeze utilizarea integrală a capacităților la parametrii prevăzuți, pentru îndeplinirea producțiilor fizice planificate, îndeosebi a exportului, pe fiecare sortiment în parte nominalizat prin plan, ceea ce va asigura o bună funcționare a mecanismului economic pe orizontală, rezolvarea situațiilor negative ce persistă în onorarea contractelor. Un accent se impune în privința realizării planului, a onorării contractelor din domeniul miner și petroler, care trebuie să asigure materia primă necesară energiei și chimiei și metalurgiei, furnizarea de importanță materii prime și materiale necesare fabricării unor produse de bază. Toate acestea pot fi îndeplinite, după cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, prin

întărirea spiritului de disciplină și de ordine, din toate sectoarele vieții economice, prin însușirea unui spirit nou de muncă sub semnul răspunderii revoluționare. Numai asigurînd buna îmbinare și funcționare a activității colective cu răspunderea individuală — evidenția tovarășul Nicolae Ceaușescu — vom asigura desfășurarea în bune condiții a muncii în toate domeniile.”

În sîrul cauzelor care nu determină neîmplinirile din economie se află și munca necorespunzătoare desfășurată în investiții. Cu toate că prin plan s-au asigurat mijloace financiare și materiale pentru realizarea în întregime și la timp a investițiilor, o serie de capacități nu au atins nivelurile planificate ceea ce a afectat, într-o măsură importantă, îndeplinirea indicatorilor de plan. Și aici este vorba de resursele umane, care nu au fost suficient mobilizate, care nu au dat maximum de efort în îndeplinirea obiectivelor stabilite. La cunoscerea de organizare a muncii li s-au adăugat cele de răspundere și disciplină.

Analiza efectuată în cadrul Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la activitatea de conducere a tovarășului Nicolae Ceaușescu indică cu limpezime și acuitate modalități de acțiune pentru etapa imediat următoare, necesitatea înălțării spiritului de răspundere, a sporirii contribuției fiecărui om al muncii la rezolvarea problemelor complexe de producție, pe fondul înstaurării unui climat nou de muncă în toate colectivele, a unei discipline riguroase. Ultimul trimestru din acest an trebuie să se transforme, în acest sens, într-o perioadă exemplară de acțiune în îndeplinirea sarcinilor și obiectivelor stabilite pentru acest an, pentru actualul cincinal.

Să acționăm ferm, cu înaltă răspundere pentru îndeplinirea neabătută a planului pe acest an!

(ÎN PAGINA A 2-A)

CAMPANIA AGRICOLĂ DE TOAMNĂ — exemplar desfășurată în toate unitățile!

Stringerea grabnică și fără pierderi a roadelor de toamnă, precum și urgentarea însămînțărilor continuă să constituie principala preocupare a oamenilor muncii din agricultură. După cum rezultă din ultimele date centralizate la Ministerul Agriculturii, pînă în seara zilei de 7 octombrie, porumbul a fost cules de pe 70 la sută din suprafața cultivată. În unitățile agricole din 12 județe și din Sectorul agricol Ilfov, recolta de porumb este adunată în proporție de 80 pînă la 94 la sută din prevederi. Soia a fost strînsă de pe 93 la sută din suprafață, sfecla de zahăr — de pe 48 la sută, iar cartofii de toamnă — de pe 95 la sută. Este necesar ca odată cu grăbirea ritmu-

lui recoltării produselor agricole, în fiecare unitate agricolă să se acorde o atenție sporită transportului grabnic al întregii producții strîse, livrării la fondul de stat și depozitării recoltei în condiții corespunzătoare.

Din datele analizate rezultă, de asemenea, că pînă în seara zilei de 7 octombrie, grîul a fost însămînțat pe aproape 80 la sută din suprafața planificată, lucrarea fiind încheiată în județele Covasna, Suceava și Bistrița-Năsăud. De asemenea, pe ogoare acționează în această perioadă la principalele lucrări de sezon zeci de mii de tineri.

(ÎN PAGINA A 2-A)



